



# 弘扬体育精神 谱写创优新篇

建行盐城分行举办第七届职工运动会暨第四届网点员工节

□剑董

五月夏始,万物葱茏。为丰富职工文化生活,增强身体素质,大力弘扬拼搏精神与协作精神,努力造就一支体魄强健、品德高尚、业务精良、充满生机与活力的干部员工队伍,5月10日,建行盐城分行举办第七届职工运动会暨第四届网点员工节。该行领导和来自全行的14支代表队600余人齐聚盐城工业技术学院田径场。

本次活动是建行盐城分行聚力高质量发展重要阶段举办的一次盛会,是对国家“体重管理年”行动的一次积极响应,是全体员工精神风貌的一次集中展示,也是该行群体意识、拼搏意识的综合体现,更是持续巩固首季成果、为做好全年工作再鼓干劲、再创佳绩的动员会。

## 激励与期望共奋进

开幕式上,该行行长代表分行党委向为全行蓬勃发展付出努力的建设者致以崇高敬意,向积极参加活动的运动员、裁判员和工作人员表示衷心的感谢。他在致辞中表示,近3年来,在大家的共同努力下,建行盐城分行的各项业绩节节攀高,“三年发展规划”取得的成果有目共睹,眼下正值建行高质量发展的重要阶段,大家要把运动赛场中的信心和斗志,转化为现实生产力,更好更快完成“创优之年”的各项工作任务。他希望本次参赛员工团结拼搏,赛出风格、赛出水平,坚信所愿必成,一路高歌猛进,为创造更新更优、更美更好的事业和生活努力奋斗。

## 精彩与气势共飞扬

在雄壮的乐曲声中,国旗队、行旗队、员工节方阵,以及14支代表队以昂扬的姿态、精彩的表演,走进运动场。他们步伐铿锵如鼓点,笑容灿烂似朝阳,用青春的姿态诠释金融人的热血与担当。大公司代表队高举金融“五篇大



文章”的旗帜,“公司铁军,赛场争雄;剑锋所指,必胜为荣”的口号响彻云霄。大个代表队喊出了“零售业务,我们最强;奋勇拼搏,我们最棒;建行大零售,再创新辉煌”的口号,激情四射。综合保障团队高喊“党建领行、保障护行、风控安行、服务立行”,振奋人心。支行代表队喊出“业务当先锋,运动做标兵”的口号,舞蹈表演惊艳全场。运动员们表示:赛道是线条,我们用速度写诗;汗水是标点,我们用坚持成章。相信他们必将以昂扬的斗志、高涨的热情、拼搏的姿态,全力以赴,勇创佳绩,为运动添彩,为建行增辉。

## 竞技与协作共燃烧

运动会共分立定跳远、协力前行、共赴前行、拔河等8个项目。赛场上,运动员们精神饱满、斗志昂扬,赛出了团结协作的高昂士气、与时俱进的蓬勃锐气和勇夺胜利的冲天豪气。现场观众用热烈的欢呼声、加油声、呐喊声为运动员们喝彩鼓劲。裁判员们公平公正、秉公裁判,

## 荣誉与精神共传承

经过紧张有序、扣人心弦的激烈角逐,各个项目都决出了名次。该行领导为所有的获奖集体和个人颁发了奖牌。

落幕不谢幕,奋楫再出发。本次运

动会的成功举办,进一步增强了建行职工的团队意识和集体荣誉感,丰富了职工业余文化生活,搭建了职工间相互交流的平台,展现了职工锐意进取、团结拼搏、奋发向上的精神风貌,极大地调动了职工的积极性,为推进建行盐城分行高质量发展注入了活力与动力。该行全体员工将带着这份拼搏和坚持,以更坚定的信心、更饱满的热情绽放更加璀璨的光芒。

南京银行盐城分行

## 推进人才生产线建设

本报讯 (石楠)日前,南京银行盐城分行成功召开人才生产线建设推进会,深入贯彻落实总行人才发展战略,以制度引领和人才培育“双轮驱动”为核心,全面部署分行人才生产线建设方案。会议旨在通过科学化、精细化管理,为该行高质量发展提供坚实的人才支撑。南京银行盐城分行行长、各业务条线负责人、支行领导班子及主管参会。

会议对总行最新下发的六项人力资源制度进行了专项解读,该行人力资源部强调,各单位须以制度为基

石,推动人才管理向“科学化、精细化、长效化”转型,确保人才选、育、用、留各环节合规高效。

该行主要负责人要求,要以制度为纲,筑牢合规底线,全员须深刻领会总行制度精神,将合规意识贯穿人才管理全过程;干部为先,强化责任担当,各级管理者要带头学习制度、带头执行,以业绩和作风接受组织检验;以人为本,凝聚团队合力,从新人培养到岗位历练,各级负责人需用心带教、用情关怀,营造“家”文化,激发员工奋斗动能。

盐城邮政公司

## 时光邮筒进校园 学子寄信致未来



学生参加活动

本报讯 (孙义祥 王悦)5月7日,盐城邮政时光主题临时邮局走进盐城市康居路初级中学,该校初二年级学生在青春仪式上通过“时光之约”活动,将写给一年后自己的信件投入墨绿色邮筒,用文字封存成长的期许与目标。

活动现场,墨绿色邮筒上“时光邮筒”四个金字在阳光下熠熠生辉,成为校园里的醒目坐标。39位班级学生代表抱着贴满彩色便签的信袋依次登台,郑重地将信件投入这个连接现在与未来的“时光隧道”。初二(5)班孙同学的信纸上画着加油的卡通人物,她写道:“希望一年后的你不再害怕数学难题,记得每天多努力一点!”字里行间满是少年对自我的鼓励。

透明展台上,五颜六色的信件承载着不同的青春心事:粉色信纸上画

着中考倒计时日历,蓝色信封背面列着“给未来自己的小目标”,还有学生在信封口悄悄画了只眨眼的小熊。这些关于烦恼、梦想与规划的文字,随着邮筒的关闭被暂时封存,等待时光的开启。

据盐城邮政公司工作人员介绍,所有信件将由邮政公司与校方共同保管,并于2026年中考冲刺誓师大会当天,送回学生手中。届时,学校将举办“启封仪式”,让孩子们对照当年的自己,见证成长的足迹。

这场由邮校联合举办的“时光之约”活动,是邮政文化与校园教育的创新融合。当少年们在信纸上写下对未来的期许时,传统书信的仪式感已悄然融入青春记忆。这些承载着时光重量的信件,终将在明年的夏天,成为回望成长之路的温暖信物。

央行设立服务消费与养老再贷款

## 额度5000亿元 年利率1.5%

本报讯 (严丹心)日前,中国人民银行网站显示,为贯彻落实中央经济工作会议和4月25日中央政治局会议精神,扩大服务消费供给,提振服务消费需求,持续做好金融“五篇大文章”,5月9日,中国人民银行印发《关于设立服务消费与养老再贷款有关事宜的通知》,设立服务消费与养老再贷款,激励引导金融机构加大对住宿餐饮、文体娱乐、教育等服务消费重点领域和养老产业的金融支持。

服务消费与养老再贷款额度5000亿元,年利率1.5%,期限1年,可展期2次,最长使用期限不超过3年。发放对象包括国家开发银行、政策性银行、国有商业银行、中国邮政

(来源:中国新闻网)



业基地”授牌仪式。活动期间,双方共同参观了位于盐城农商银行七楼的新四军红色金融史迹陈列室。

活动现场,双方签订党建共建战略合作协议、就业基地协议。随后,举行“盐城师范学院数学与统计学院实习就

# 招商银行金葵花 绽放财富更多可能

零售金融 因您而变



招商银行  
CHINA MERCHANTS BANK

广告